
NAAC

CRITERIA.I

SURVEY ON CURRICULUM FEEDBACK FOR 2023.2024
Botany Department

2nd semester

1. Curriculum delivery is well planned and effective

Variable Grade Total number of
Responders

No. of Response %

a) Strongly agree 4

l_B

6 33.3

b) Agree 3 L1 61.1

c) Neutral 2 1 5.5

d) Disagree 1 0 0

e) Strongly disagree 0 0 0

2. Current curriculum is need based

Variable Grade Total number of
Responders

No. of Response %

a) Strongly agree 4

18

6 33.3

b) Agree 3 B 44.4

c) Neutral 2 4 22.2

d) Disagree 1 0 0

e) Strongly disagree 0 0 0

3. Curriculum is well updated

Variable Grade Total number of
Responders

No. of Response %

a) Strongly agree 4

18

4 22.2

b) Agree 3 12 66.7

c) Neutral 2 2 tt.t
d) Disagree 1. 0 0

e) Strongly disagree 0 0 0

4. Programmes outcomes of the curriculum is we defined

Variable Grade Total number of
Resoonders

No. of Response %

a) Strongly agree 4

18

5 27.B

b) Agree 3 6 33.3

c) Neutral 2 6 33.3

d) Disagree 1 1 5.5

e) Strongly disagree 0 0 0



5. Curriculum is having a good academic flexibility

Variable Grade Total number of
Responders

No. of Response %

a) Strongly agree 4

18

4 22.2

b) Agree 3 I 50

c) Neutral 2 5 27.8

d) Disagree 1 0 0

e) Strongly disagree 0 0 0

6. Curriculum delivery adheres to the academic calendar

Variable Grade Total number of
Responders

No. of Response %

a) Strongly agree 4

18

4 22.2

b) Agree 3 8 44.4

c) Neutral 2 6 33.3

d) Disagree 1 0 0

e) Strongly disagree 0 0 0

7. Curriculum includes practical/ field tripsl study tours as activities

Variable 6rade Total number of
Responders

No. of Response %

a) Strongly agree 4

18

5 27.8

b) Agree 3 9 50

c) Neutral 2 4 22.2

d) Disagree 1 0 0

e) Strongly disagree 0 0 0



TU RA

Gender
1 8 responses

Curriculum delivery is weil planned and effective
1B r-esponses
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I L't*te

tf Femai*

i Others

||4-strongiyagree
{F 3 - Agree

',ii: ? - Neutral

i$ 1 - Disagree

O0-svongiydisagree



Current curriculum is need based
1 I responses

Curriculum is well updated
1 I responses

Frogrammes cutcomes of the curriculum is well defined
1 8 responses

l4-$tr"ongiyagree
$ :, Agree

S ? - Neutrat

|l 1 - Disagree

| 0- Stronglydisagree

i!4-Strongiyagree
* 3 - ngree
c{g 2 - Neutral

C 1 - Disagree

| 0-Strangly<lisagree
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I 1 - Dlsagree

f0-Strongiydisagree
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Curriculum is having a good academic flexibility
18 responses

f4-strongtyagree
I g * Agree

ffi 2 - Neutral
(l i - Disaqree

|0-Strongiydisagree

Curriculum delivery adheres to the academlc calendar
1 I responses

f4-stronglyagree
O s - Agree

ffi 2 - Neutral

|l 1 - Disasree

| 0-strongiydisagree

Curriculum includes practical/ freld trips/ study tours as activities
.18 

responses

f4-strongtyagree
O s - Rgree

S ? - Neutral

I 1 - Dieagree

|l0-strongiydisagree
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TURA GOVERNMENT COLLEGE, TURA
STUDENTS FEE DBACK ON CURRICULUM 2A23.2A24

DEPARTMENTOF BOTANY

2"dsEMEsrER HoN0uRs

Summary

During the Survey on Curriculum Feedback of 2nd Semester students, it was observed that a large

portion of the students feels that the curriculum is well planned and updated having a good

academic flexibility that includes practicals and experimental knowledge.
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NAAC

CRITERIA.I

SURVEY ON CURRICULUM FEEDBACK FOR 2023.2A24
Botany Department

4thsernester

1. Curriculum delivery is well planned and effective

Variable Grade Total number of
Responders

No. of Response %

a) Strongly agree 4

L3

3 23.1

b) Agree 3 10 76.9

c) Neutral 2 0 0

d) Disagree 1" 0 0

e) Strongly disagree 0 0 0

2. Current curriculum is need based

Variable Grade Total number of
Responders

No. of Response %

a) Strongly agree 4

13

4 30.8

b) Agree 3 9 69.2

c) Neutral 2 0 0
d) Disagree I 0 0

e) Strongly disagree 0 0 0
3. Curriculum is well updated

Variable Grade Total number of
Responders

No. of Response %

a) Strongly agree 4

13

5 38.s
b) Agree 3 B 61.5
c) Neutral 2 0 0
d) Disagree 1 0 0
e) Strongly disagree 0 0 0
4. Programmes outcomes of th e curriculum is wel defined

Variable Grade Total number of
Responders

No. of Response %

a) Strongly agree 4

13

5 38.5
b) Agree 3 8 51.5
c) Neutral 2 0 0

d) Disagree 1, 0 0

e) Strongly disagree 0 0 0



,

5. Curriculum is having a good academic flexibility

Variable Grade Total number of
Responders

No. of Response %

a) Strongly agree

b) Ag*"

AI

3
13

3

10

23.i
76.9

c) Neutral 2 0 0

d) Disagree 1" 0 0

e) Strongly disagree 0 0 0

6. Curriculum delivery adheres to the academic ca Iendar

Variable Grade Total number of
Responders

13

ruis as activities

No. of Response %

a) Strongly agree 4 5 38.5

b) Agree

.) N"r.rtrd

d ) DitaC*"
-) St-"cly d,ttC*"
7. Curriculum includes practic-

3

2

I
0

I fretO tripsi ituOv

B

0

0

0

69.2

0

0

0

Variable Grade Total number of
Responders

No. of Response %

a) Strongly agree 4

13

6 46.2

b) Agree 3 7 53.8

c) Neutral 2 0 0

d) Disagree I 0 r\

e) Strongly disagree 0 0 0

8. Curriculum enhanced professional ethics, gender, human values and environmental awareness

Variable Grade Total number of
Responders

No. of Response %

a) Strongly agree 4

1.3

3 23.1

b) Agree 3 9 69.2

c) Neutral 2 1 7.7

d) Disagree 1 0 0.00

e) Shongly disagree 0 0 0.00



Gender
'13 responses

TU RA GOVERN M ENT COLLIG E, TU RA

STUDENTS FEEDBACK ON CURRICULUM 2023.2024
DEPARTMENT OF BOTANY

.+IhSEMESTER HoNOURS

O Mate

I Fenrale

1. Curriculum delivery is well planned and effective
1 3 responses

f4-stronglyagree
| 3 - Agree
:i: 2 - Neutrai

I I - Disagree

| 0-Strongtydisagree
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2. Current curriculum is need based
1 3 respcnses

3. Curriculum ls well updated
1 3 responses

f4-St;.ongt-vagree
i 3 - Agree

;119, 2 - 11urnn,

I i - Disagree

f0-$kongiydisagree

| 4 - Stronglyagree

ll 3 - Rgree
.ri.' 2 - Neukal

I t - Disagree

| 0-Stronglydisagree



4. Programrn*s outcornEs ol the curriculum is well defrned
'13 respanses

5. Curriculurn is having a go*d academic flexibility
1 3 responses

6. Curriculum delivery adheres to the academic calendar
1 3 responses

| 4 - Srrungiysgree

I l - Agree

w 2 - Neutral

| 1 - Disagree

| 0 - Strcngiydis€gree

| 4'$trongly agree

lD 3 - Agrec

SF ? - Neutral

I t - Disagree

| 0-Str'onglydisaqree

f4-$trongfyagree
| 3 - Asree

& 2 - Fleutral

{t 1 - Di*egree

|l0-$rrongiydisagree



7. Curriculum includes practical/ field tripsl study tours as activities
1 3 reeponses

f4-Strongtyagree
I 3 -Agree
* 2 - Neutral

ll 1 - Disagree

I o-Stronglydisagree

8. Curriculum enhanced professional ethics, gend€r, human values and environmental awareness
1 3 respon$es

I4-$lronglyagree
| 3 - Agree

F 2 - Noutral

tl 1 - Disagree

O0-Stronglydisagree
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TURA GOVERNMENT COLLEGE, TURA
STU DENTS F EEDBACK ON CURRICU LUM 2A23.2A24

DEPARTMENTOF BOTANY

4'nse MESTER HoNouRS

Summary

During the Survey on Curriculum Feedback of 4'h Semester students, it was observed that a large
portion of the students feels that the curriculum is well planned, need based and updated

havirlg a good academic flexibility that includes practical and experimental knowledge and study

tours for field experiences.
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NAAC

CRITERIA.I

SURVEY ON CURRICULUM FEEDBACK FOR 2023.2024
Botany DePartment

6thsemester

f . curricrrum Oetivery is-wett ptanneo and etective

Variable Grade Total number of
Responders

No. of Response %

a) Strongljr agree 4

13

1. 7.7

b) Agree 3 9 69.2

c) Neutral 2 3 23.1

d) Disagree t 0 0.00

e) Strongly disagree 0 0 0.00

2. Current curriculum is need based

Variable Grade Total number of
Responders

No. of Response %

a) StronEly agree 4

13

2 1"5.4

b) Agree 3 8 61.5

c) Neutral 2 3 23.r

d) Disagree 3. 0 0.00

e) Strongly disagree 0 0 0.00

3. Curriculum is well updated

Variable Grade Total number of
Responders

No, of Response %

ai Strongly agree 4

13

3 23.r
b) Agree 3 8 61.5

c) Neutral 2 2 1.5.4

dl Disagree L o 0.o0
ei Stnongly disagree 0 0 0.00
4. Programmes outcomes of th e curriculum is wel defined

Variable Grade Total number of
Responders

No. of Response %

a) Strongly agree 4

L3

2 L5.4

b) Agree 3 7 53.8

c) Neutral 7 4 30.8

d) Disagree 1. 0 0.00

e) Strongly disagree 0 0 0.00



5. Curriculum is having a good academic flexibility

Variable Grade Total number of
Responders

No. of Response %

a) Strongly agree 4

13

3 23.!
b) Agree 3 7 53.8

c) Neutral 2 3 23.1

d) Disagree 1, 0 0.00

e) Strongly disagree 0 0 0.00

6. Curriculum delivery adheres to the academic calendar

Variable Grade Total number of
Responders

No. of Response %

a) Strongly agree 4

13

2 1,5.4

bi

.)
d)

Agree

N 
"r'rtrr 

I

Dirrg*e

3

2

1

7

4

0

53.8

30.8

0.00

e) Strongly disagree 0 0 I 0.00
7 . Curriculum includes practical/ field trips/ study )urs as activities

Variable Grade Total number of
Responders

No. of Response %

a) Strongly agree 4

13

5 38.5

b) Agree 3 5 38.5
c) Neutral 2 3 23.4
d) Disagree 1 0 0.00
e) Strongly disagree 0 0 0.00
8. Curriculum *nhanced professional ethics, gender, human values and environrnefitalawareness

Variable Grade Total number of
Responders

No. of Response %

a) Strongly agree 4

13

2 1,5.4

b) Agree 3 B 61.5
c) Neutral 2 3 23.1,

d) Disagree 1 0 0.00

e) Skongly disagree 0 0 0.00
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6th $ET\,{ESTER HONOU RS

3 ri*ate

* Female

Gender
1 3 responses

1. Curriculum deiivery is well planned and effective
I 3 responses

| 4-Stronglyagree

* 3 - Agree

Si ! - Neutral

| 1 - Disagree

f0-strongtydlsagree



2. Current curriculum is need based
1 3 responses

3. Currlculum is well updated
13 respcnse*

4. Prograrnme$ outcomes of the curriculum is well defrned
1 3 respcnses

f4-Stirnglyagree
I : - *.sree

# 2 - hlcutral

O 1 - nisegree

I0,StronglVdi*agree

f4-Stronglyagree
I 3 - *gree
+* ? - Nerrtral

f t - Disagree

l0-Stronglydisagree

f4-Stronglyagree
* 3 - Agree

S 2 - rueutral

tl 1 - Disagree

f0-strongtydisagree



5. Curriculum is having e good academic flexibility
'13 responses

6. Curriculum delivery adheres to the scademic calendar
1 3 responses

7. Curriculunr includes practical/ field trips/
1 3 responges

study tsurs as activities

f4-strangiyagree
It g - *gree

2 - Neutrat

t 1 - Dlsagree

I 0 Strongly disagree

f4-Strong;yagree
I I - Rgree

**.' ? - f'Jeiltral

I t - Disagr"ee

|l f Strongly disagr€c

||4-Strongtyagree
I : - ngree

i,S 2 - Neutrai

t 1 - nie**ree

l0-stronglydisaqree



B. Curriculum enhanced professional ethics,
1 3 responses

gender, human values and environmental awareness

a 4 - strangfyagree

I g - Agree

ffi 2 - Neutral

I t - Bisagree

f0-strongiydisagree
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TURA GGVERNMINT COLI-EGE, TURA
STU DE NTS F EE DBACK ON CU RRICU LUM 2023-2024

DEPARTMENT OF BOTANY

6th SEMESTER HONOURS

Summary

During the Survey on Curriculum Feedback of 6'h Semester students, it was observed that a large

portion of the students feels that the curriculum is well planned, need based and updated

having a good academic flexibility that includes practical and experimental knowledge and study
tours for field experiences.
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